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Een Leviet reisde met zijn vrouw en zijn knecht. Toen de zon
onderging, waren ze net bij de stad Gibea in het gebied Benjamin.
Ze gingen de stad in omdat ze er die nacht wilden blijven. Ze
liepen naar het plein van de stad.

5-18 23-1-19 14-9-5-13-1-14-4 4-9-5 8-5-14

21-9-20-14-15-4-9-7-4-5 15-13 9-14 26-9-10-14

8-21-9-19 20-5 19-12-1-16-5-14 5-14 4-1-20

23-1-19 18-1-1-18.

Gelukkig was daar een oude man, die hen wel uitnodigde. Tijdens
het eten werd er op de deur gebonsd. 'Doe open, wij willen met je
gast slapenl', riepen de mannen van de stad.

13-1-1-18 4-5 15-21-4-5 13-1-14 5-14 4-5

12-5-22-9-5-20 2-1-4-5-14 14-9-5-20 15-13

8-21-12-16.

Hier gaan dus 3 dingen niet goed:

1. De mensen waren niet gastvrij.

2. Mannen mogen niet met mannen slapen.
3. Ze baden niet om hulp.
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